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さいたま市南部エリアの拠点となるレジャープールの整備に向けたオープンハウスの実施結果 

１ 実施概要 

（1）目的 

主に市南部エリア（桜区、南区、浦和区、中央区、緑区）に住む市民に対して、レジャープール※の整備

に関する取組の認知度や理解度の向上を図るとともに、市民から意見等を聴取し、今後の候補地選定

を進める際の参考とするため、オープンハウスを実施しました。 

 ※「レジャープール」とは、スライダーや流れるプール、その他の水遊びができる施設を有するプールを指します 

 

（２）実施方法 

パネルを用いたスタッフ説明もしくは会場に設置したモニターや市ホームページでの説明動画の視

聴を通じて、候補地選定の進捗状況等を説明し、アンケート調査にて市民意見聴取を行いました。 

 

（３）実施結果 

オープンハウス 開催場所 開催日※１ 実施時間 
来場者数

（人）※２ 

緑区 
プラザイースト 

１階 ロビー 
11 月１日(金)・２日(土) 

10 時 00 分～

12 時 00 分 

 

14 時 00 分～

17 時 00 分 

239 

南区 
沼影公園屋内プール 

会議室 
11 月４日(月祝)・５日(火) 48 

浦和区 
浦和区役所 

１階 玄関付近 
１１月１３日(水)・１４日（木） 148 

桜区 
プラザウエスト 

１階 玄関付近 
１１月１５日(金)・１６日（土） 202 

南区 
サウスピア 

３階 エントランス広場前 
１１月２２日(金)・２４日（日） 404 

中央区 
中央区役所 

本館 １階 玄関付近 
１１月２４日(日)・２５日（月） 96 

6 会場 計 延べ 12 日 ― 1,137 

※１：11 月 14 日（木）は埼玉県民の日であり、小中学校が休日のため、祝日相当日とみなして開催しました。 

※２：来場者数は、以下を条件として会場においてカウントしました。 

① 会場を訪れ、立ち止まりパネルや動画を見る ② スタッフから説明を受ける、質疑を行う 

プラザイースト（緑区） 沼影公園屋内プール（南区） 浦和区役所（浦和区） 

   
プラザウエスト（桜区） サウスピア（南区） 中央区役所（中央区） 
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２ アンケート調査 （アンケート総数：764 件） 

（１）実施方法 

パネルや動画の視聴、スタッフ説明等を通じて市の取組状況を認知した来場者に声がけをしてアン

ケート調査を実施しました。 

アンケート調査は、来場者はオープンハウス会場にてアンケート用紙に記載いただき、オープンハウ

ス会場で記入できない方はＷＥＢの回答フォーム（11/1～11/30）にて回答いただきました。 

 

（２）設問項目 

１）レジャープールの整備候補地の選定の流れについて  

2）レジャープールの整備への関心 

３）レジャープールに導入する機能や施設について     

４）レジャープール以外の機能について 

５）自由意見 

 

（３）アンケート回収結果及び回答者の基本属性 

１）回収結果 

会場で 596 件、市ホームページからは 168 件、計 764 件の回答が得られました。 

２）年代・居住地別の回収結果 

居住地別には、南区からの回答が約 36％と最も多く、次いで桜区と緑区（約 16％）でした。 

年代別に大きな偏りはなく、若年層からも一定数の回答を得られました。 

年代 
 

居住地 

10 代 

未満 
10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 

70 代 

以上 
未回答 合計 

構成 

割合 

中央区 1 3 3 15 20 15 10 8 0 75 9.8% 

桜区 3 12 7 21 16 18 17 31 0 125 16.4% 

浦和区 2 2 6 13 27 11 12 14 0 87 11.4% 

南区 3 9 9 58 54 47 45 48 1 274 35.9% 

緑区 6 22 3 14 17 7 11 38 0 118 15.5% 

南部エリア 

（５区）以外 
0 0 4 4 9 7 4 3 0 31 4.1% 

市外 0 2 3 12 19 14 3 0 0 53 6.9% 

未回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0.1％ 

合計 15 50 35 137 162 119 102 142 2 764 100% 

構成割合 2.0％ 6.5％ 4.6％ 17.9％ 21.2％ 15.6％ 13.4％ 18.6％ 0.3％ 100％ ― 

※上記のうち、子ども連れの保護者のアンケート回答者数（会場来場者のみ集計）は９４名 
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（４）アンケート結果概要 

１）レジャープールの整備候補地の選定の流れについて。 

設問１．南部エリアの拠点となるレジャープール

の整備候補地の選定の流れや評価方法に

ついて、あなたの理解度を教えてくださ

い。（回答は 1 つまで） 

 

全回答者の約 92％に「（ある程度）理解でき

た」と回答いただきました。 

 

設問１-２．設問１にて「３．あまり理解できなかった」「４．理解できなかった」と回答した方に伺いま

す。その理由を教えてください。（自由記述） 

主な意見 

さいたま市の考え方（レジャープールのあり方方針／既存プール廃止等）に納得がいかない（19 件）／ 

住民の意見をもっと聞いてほしい（７件）／ 

代替地抽出の方法に異論がある（民有地も検討の候補にすべき等）（５件）／南区の候補地がない（4 件）／ 

オープンハウスで使用した言葉の意味が分からなかった（4 件） 

 

「（あまり）理解できなかった」と回答した方には、整備候補地の選定ではなく、レジャープールの集

約・再編を進める市の考え方が理解・納得できないという意見や代替候補地に異論がある等の意見

について回答いただきました。 

 

２）レジャープールの整備への関心 

設問２．レジャープールの整備につ

いて、関心の有無を教えて

ください。（回答は１つまで） 

 

 

問２-2．設問 2 にて「１．関心はある「２．やや関心はある」と

回答した方に伺います。南部エリアの拠点となるレ

ジャープールが整備されたら、利用したいと思いま

すか。（回答は１つまで） 

 

問２－２ その他 の主な意見 

レジャープールが整備される場所次第で利用する。（14 件）／ 

レジャープールの整備内容次第で利用する。（1４件）／ 

関心はある

73%

やや関心はある

21%

あまり関心はない

4%

関心はない

2%

利用したいと思う

81%

利用しないと思う

11%

その他

8%

理解できた

59%

ある程度理解できた

33%

あまり理解できなかった

4%

理解できなかった

4%

n=754

n=762 n=705 
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ライフスタイル（子供が産まれた／成長した等）次第で利用する。（６件）／ 

交通利便性が良い場合は利用する。（5 件）／ 

自分は利用しないが、家族や知人、子育て世帯、子供等が利用するのではないか。（5 件）／ 

高齢のため利用しない。（2 件） 

 

全回答者の約 94％に「（やや）関心はある」と回答いただきました。 

「（やや）関心がある」と回答した方の約 81%に「利用したいと思う」と回答いただきました。 

 

３）レジャープールに導入する

機能や施設について 

設問３．南部エリアの拠点とな

るレジャープールに導

入する機能や施設につ

いて、あなたが特に重

視すべきと考えるもの

を教えてください。 

（回答は３つまで） 

その他の主な意見 

子供への配慮（子供が行きやすい／使いやすい施設）（12 件）／交通アクセスの良さ（9 件）／ 

アイススケートリンクの整備（８件）／安心、安全な施設（5 件）／災害時を見据えた防災機能（5 件） 

自宅から近いこと（4 件）      ／サウナ（2 件） 

 

「トイレや更衣室の清潔さ」が最も多く、次いで「駐車場台数の確保」について回答いただきました。 

 

４）レジャープール以外の 

機能について 

設問４．施設を通年で利用する

ため、このような活用・

機能があれば利用した

いと思うものを教えて

ください。 

（回答は２つまで） 

その他の主な意見 

プール（４件）／自転車関連施設（3 件）／ドッグラン（2 件）／屋外アイススケートリンク（2 件） 

 

「温水プール」が最も多く、次いで「広場・公園」について回答いただきました。 

 

50%

44%

39%

33%

33%

23%

17%

10%

4%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

トイレや更衣室の清潔さ

駐車場台数の確保

プール・遊具の種類の充実

通年利用が可能

休憩・日陰スペースの充実

飲食・物販施設の充実

プール以外の楽しみ方（BBQ等）

早朝や夕方・夜間の利用が可能

周囲の見晴らし（開放感）

その他 n=754

55%

36%

33%

19%

13%

9%

7%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

温水プール

広場・公園

アイススケートリンク

飲食店

BBQスペース

釣り堀

スケートパーク

カヌー

その他 n=670
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５）自由意見 

設問 7．その他レジャープールの整備にあたり、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

大分類 中分類 意見数 

１ 整備候補地（案）について 

秋ヶ瀬公園拡張予定地への整備に賛成 16 

秋ヶ瀬公園拡張予定地への整備に反対 4 

クリーンセンター西堀跡地への整備に賛成 4 

クリーンセンター西堀跡地への整備に反対 2 

田島臨時グラウンドへの整備に賛成 8 

田島臨時グラウンドへの整備に反対 3 

原山市民プールへの整備に賛成 11 

原山市民プールの存続を求める 19 

4 候補地全てに反対 4 

桜区への整備に賛成 6 

桜区への整備に反対 5 

南区への整備を希望 8 

沼影市民プール付近への整備を希望 4 

4 候補地以外の具体的な提案 9 

その他意見 16 

２ レジャープールの整備について 

賛否について 31 

機能について 189 

利用料金について 23 

営業時間について 4 

駐車場整備について 20 

事業手法について 10 

防災機能について 9 

整備時期について 23 

その他 39 

３ アクセス性について ― 80 

４ 市民意見の収集方法 

（オープンハウス）について 

― 
24 

５ 義務教育学校／新設スポーツ施設 

について 

― 
10 

６ レジャープール再編について ― 27 

７ その他 ― 63 

意見数 671 
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レジャープールの機能に関する意見の内訳 （小分類） 意見数（重複あり） 

大人向けであるべきであると良い 17 

子供向けであるべきであると良い 22 

高齢者向けであるべきであると良い 8 

家族向けであるべきであると良い 4 

大きな施設の整備を希望 6 

魅力的な施設の整備を希望 11 

屋内プールの設置を希望 16 

ウォータースライダの設置を希望 17 

競泳プールの設置を希望 3 

休憩スペースの設置を希望 3 

アイススケートリンクの設置を希望 19 

アイススケートリンク以外の運動施設の設置を希望 15 

飲食施設を希望 11 

通年利用可能な施設を希望 7 

温浴施設・サウナ・足湯の設置を希望 6 

公園・広場整備を希望 9 

日影整備を希望 4 

その他 39 

 

利用料金に関する意見の内訳 （小分類） 意見数（重複なし） 

利用料金は高くても良い 2 

利用料金は安い方が良い 13 

割引料金（市民／高齢者等）があると良い 5 

その他 3 

・整備候補地（案）については、レジャープールの候補地について、賛否をはじめとした回答者の希望

に関する様々な意見がありました。 

・市が提案した 4 候補地以外の具体的な候補地についてもご意見いただきました。 

・レジャープールの整備については、機能に関する意見が最も多く、子どもをはじめとした重視すべ

き利用対象者に関する意見、アイススケートリンクなどの具体的な導入施設に関する意見などがあり

ました。 

・アクセス性については、駐車場台数の確保に関する意見、渋滞を懸念する意見、徒歩や自転車で行

ける身近な場所さを希望する意見、公共交通での行きやすさ等の意見がありました。 

・市民意見の収集方法については、オープンハウス方式に対する賛否について意見がありました。 

・レジャープール再編については、さいたま市の考え方（レジャープールのあり方方針／既存プール廃

止等）に関する意見などがありました。 

※「意見数」は、１件の回答において複数意見いただいたケースがあるため、回答数とは一致していません 

 

以上 


